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Сценарий выступления «Визитная карточка 5В»

МОУ СОШ №46 г. Твери

в рамках школы « Давайте знакомится!»
для учащихся 5 классов

Цель:
-развивать творческие способности учащихся и прививать чувства гордости за свой класс, школу.
Задачи:
- знакомить детей с традициями школы;
- развивать у учащихся интерес и желание участвовать в мероприятиях;
- создать благоприятный эмоциональный фон для детей.
Оборудование: проектор, компьютер, музыка, плакаты с надписями «Роддом».
Действующие лица: ведущие, ученики-пятиклассники, родители, учителя, классный руководитель.
Ход мероприятия
1. Представление герба класса:


 Ведущий 1:  Радуга – одна из древнейших эмблем, как отражение солнца, символизирует дорогу к счастью. Радуга – символ теплого лета, радости, дружбы. 
Ведущий 2: Каждый цвет имеют свою эмоциональную характеристику.  А это силу, уверенность, оптимизм, доверие, активность. Под этими словами скрывается наш класс.
Ведущий 3:  Наш класс просто замечательный. Мы живем под девизом «Будем мы дружить всегда, как у радуги цвета!»
2. Представление класса:
Звучит музыка. На сцену выходит ведущая
Ведущая: Между двумя большими городами Москвой и С.Петербургом, расположился   замечательный город Тверь. ( слайд ) На его тихих улочках стояли необыкновенные дома. Эти дома славились теплом, любовью и заботой.
 ( Разворачивают ребята плакаты с названием «Роддом №5», «Необыкновенный роддом», «Роддом Аистёнок»). 
Ведущая: Шёл 2006 год. Год  «Огненной собаки». На свет появились чудесные детки, но очень разные. Одни были тихими и спокойными.

        Первый роддом. Мама на руках у нее сверток с ребенком. Звонок. Берет трубку. 

Мама: - Алло. Дорогой, я что то не пойму, мой … не ест, не пьет, соску не берет и вообще, я даже не знаю какие у него глаза. Он постоянно спит. 

Ведущая:  Другие наоборот очень капризные.
       Второй роддом. Плач ребёнка. Мама вся в истерике. Качает ребенка и напевает.

Мама: - Ну, что же ты не спишь то. И покормила, и переодела я тебя. И клизму то сделала. А ты все кричишь и кричишь. АААааааа.

Ведущая: А третьи и вовсе не разберешь. 

      Третий роддом. Папа крутит сверток, и понять ничего не может. Ему с улицы кричат, он выглядывает в окно.

- Вась, ну что там?

Папа: Ем, сплю, как на курорте.

- Да я не про тебя. Как малыш?
Папа:  Кручу верчу, понять не могу. То ли он, то ли  она, то ли оно. А в итоге, какое- то бревно. ( Показывает его)
Ведущая:  Шли года. Детки  подрастали. И время пришло собираться в школу. Каждый ребенок вел себя по-разному. Кто-то ждал этого момента давно .

(Ребенок подбегает к матери. Она спит еще и кричит. «Мам, мам просыпайся, в школу опоздаем. Мама: Посмотри на время 5 утра. Какая школа?!)

Ведущая: Кто – то собирался со слезами .

( Одевают ребенка. Он плачет и кричит: «Не пойду я в школу, не хочу. Мне страшно. Меня обижать там буду» )

Ведущая:  Ну, а кто то и вовсе не понимал, что происходит вокруг . 
( Сидит ребенок, как бревно. Папа суетится. Бегает. Собирает его портфель).

Ведущая: 
Звучит музыка « Первый погожий денек» 

( слайды )

Они пришли когда-то в школу, в первый праздник сентября,

Было там для них всё ново – от дверей до букваря.

Встретил их учитель первый и по трудному пути

Он повёл дорогой верной, сам шагая впереди!

Они немного повзрослели, поумнели они чуть-чуть

И на новой карусели они продолжили свой путь.

Ведущая: Годы шли, они взрослели. В 5 «В» они пошли. И сейчас они покажут, до чего же хороши. Мы разные, мы  разнообразные. И спортсмены, и актеры, их нам просто и не счесть. В  классе в нашем, даже сони ,есть. 

( Видео о классе)

Ведущая: Вот такие мы все разные, как цвета радуги. Яркие и красочные. 

Ведущая: Ну, а на этом все!
Кл.руководитель: ( из-за кулис) Ребята, а вы ничего не забыли?

Класс: АААА, ну да про Вас!
Хором:

Ну, а классная  у нас

Очень любит весь наш класс

Хоть чуть-чуть она строга

Все равно нам дорога.
Мы с ней единое целое. Нам с ней никогда не бывает скучно. И поэтому мы носим ее на руках, и не только мы. Но и наши родители.

 (Слайд)

Используемые ресурсы:
1. http://ped-kopilka.ru/blogs
2. https://botan.cc/prepod
